Óravázlat
 Projektzáró ünnep-forgatókönyve
A három hetes Projekt címe:

Népek és vallások szűkebb hazánkban Darnózselin és környékén

 Iskola: Szigetköz Körzeti Általános Iskola és Alapfokú Művészetoktatási  Intézmény.,9232 ,Darnózseli, Bem tér 3.
Megvalósulás időpontja: 2010.április 30.
A megvalósítás helyszíne: Iskolánk tornacsarnoka
Érintett osztályok: 7.B és 7.A osztályok / 38 fő/
Tanító-koordináló: Kállainé Angyal Melinda

A foglalkozás célja:
· A három héten át tartó projekt munkálataiból kiállítás készítése, a megismert dalok, táncok előadása. /Projekt termékek/
· A különböző velünk élő nemzetiségek ill. a hagyományos szigetközi népi ételekből kóstolók készítése, vendégváró asztalok berendezése. 

· Egyéni munkák, pályázatok eredményhirdetése, a három hetes munka eredményhirdetése, jutalmazás.
· Erősödjön bennük a szülőföldjükhöz kötődés, őseik és történelmük iránti tisztelet.
Fejlesztendő kompetenciák:
· Szociális és állampolgári kompetencia

· Anyanyelvi kompetencia
I.Előzetes feladatok:
- Tanár:

· Meghívók készítése a települések Polgármestereinek, az önkormányzatoknak.
· Iskolánk honlapján megjelenítés.
· Helyszín biztosítása.
· Egyéni verseny eredményeinek összegzése.
· Jutalmak, oklevelek elkészítése, elkészíttetése.
· Tablók előkészítése.
· Tanulói értékelőlapok összeállítása, sokszorosítása.

· Szatócstermékek el és előkészítése a jutalmazáshoz.

-Diák:
· Kiállítási anyagok felhelyezése a tablókra, a tornacsarnok falára.

·  A vendégváró asztalok megterítése, kidíszítése.
· Népi,- nemzetiségi ételek elkészítése, majd tálalása.
· Népviseleti ruhák beszerzése, esetleg beöltözés.
· Dalok, táncok tanulása, gyakorlás.
II.Foglalkozás menete:
1.Megnyitó:

1. Takács István /népzenész/ és Hegyi Ádám /8.o. tanulónk/ :  Szatmári zsidó dallamok hegedűn.

2.  Vendégeink, szülők köszöntése
 2.Ünnepi beszéd a projekt három hetének rövid összegzése.
„Miért is gyűltünk itt ma össze? Hát nem csak azért, hogy kihirdessük azt a csapatot…, hanem felöltöztettük szívünket, ill. saját magunkat és ünnepelni jöttünk.

Kitűzők jelzik ruháitokon azt, hogy kik alkottak most egy közösséget, egy kis csapatot. A projekt célja: Moson vármegye ill. a szűkebb hazátok, szülőfalutok megismerése volt. Azt hiszem, amikor a vármegye falvaival ismerkedtetek csak néztetek tágra nyílt szemekkel ti is, a kör diagram láttán, amely a nemzetiségi megosztást mutatta.Ez a vármegye csak 11 %-ban volt magyar a kiegyezés korában! Bizony. Emellett csak figyelmetekbe ajánlom az ez évi gazdag programot kínáló „Ezer éves Moson” rendezvénysorozatát.
Aztán úgy láttam, és kollégáim is azt jelezték, hogy a német órai munkálkodás -80-közel 100 esztendős német nyelvű újságok nézegetése-, s abból az itt látható gyönyörű prezentációk elkészítése, igazán lekötötte figyelmeteket, sokat tanulhattatok közben, és leginkább az tetszett még nekem, ahogy megfogtátok ezeket az iratokat, könyveket.
Az első héten jól megismertétek a megyét és falvait.

A második héten „Katolikus hetet” tartottunk, s keresztes hadjárattal tudattuk a falu népével is , hogy itt valami történik. Ügyesen felkészültetek, hiszen sok szép megoldás született. Észrevettétek a kereszten a helyesírási hibát, megtudtátok ki is született a régi szolgálati lakásban. Aztán a Millenniumi keresztnél horvát énekszó zengett. A zsidó temetőhöz érve már sok mindent tudtatok a zsidókról, így szinte 100 %-ra írtátok meg a feladatlapokat. A lipóti úti keresztnél Puzzle-t raktatok, s még nem sejtettétek, hogy az az épület még fontos része lesz a következő hétnek .A temető kápolnánál triminóztatok. 
És akkor:” az ígéret szép szó”-… Jőjjön az oklevelek kiosztása, de kérem a csapatokat, mielőtt kézbe kerülne a csatakiáltást, vagy verset minden csapat mutassa be ! /Igazgató néni átadja./

Tény, hogy mély vízbe dobtunk Benneteket három hete, igényes, komoly munkával kezdtetek, de tanúbizonyságot tettetek a kitartásról. Ott ment igazán jól a munka,  ahol munkamegosztás volt. Az volt jó vezető, aki mint a régi nagymamák, a kamrakulcsot azért mindig a köténye alatt hordta. Tehát irányított.

Talán a legmélyebb élményetek mégis a győri kirándulás volt. A zsinagóga nem felejthető, csodálatos maga az épület, de az ott lezajlott csapatmunkáitok is.

Ti sokat tanultatok. Lehet, hogy aggódtunk a tananyag miatt, de itt többet kaptatok, kaptunk. Megismertétek SZÜLŐFÖLDETEK egy kis szeletét.

S lássuk az egyéni feladatok eredményeit, mert bizony még efelett is voltak sokan , akik otthoni kutatómunkába is belevágtak és szépen teljesítettetek. /Eredményhirdetés./”
3. Ételek bemutatása- kóstoló.

Közben a zsűri körbejár és pontoz. A gyerekek is körbekínálhatnak, s kóstolózhatnak. 
4.Köszönet nyilvánítás

5.Végeredmény hirdetése
.

6.Tánc-zene

Harmonikák és CD-k segítségével táncház.
